

## Consultas Realizadas

# Licitación 423021 - Adquisición de insumos y equipos para el laboratorio de Electrónica

### Consulta 1 - ÍTEM 4

Consulta	Fecha de Consulta	21-06-2023
Solicitamos a la convocante admitir un cable con Rango de compensación: 10pF-30pF, totalmente valido para su utilización con fines educativos y experimentales. El resto de las características se cumplen a cabalidad		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-06-2023
Remitirse a la Adenda N° 03/2023		

### Consulta 2 - Pantalla - Osciloscopio

Consulta	Fecha de Consulta	27-06-2023
En el ítem 1, sub ítem g, que indica lo siguiente: La pantalla a color WVGA de 9 pulgadas con 15 cuadrículas horizontales. Solicitamos amablemente puedan aceptar también una pantalla superior (10.1" (1280 x 800) Touchscreen) Teniendo en cuenta que esto sería una ventaja para la institución y ampliaría los potenciales oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-06-2023
Nos mantenemos en lo solicitado en el PBC:		

### Consulta 3 - wifi - Osciloscopio

Consulta	Fecha de Consulta	27-06-2023
Estimada convocante, en el sub ítem l. del osciloscopio: La interfaz Wi-Fi proporciona compatibilidad con la capacidad de comunicaciones inalámbricas Pedimos encarecidamente sea un sub ítem opcional. Esta característica no aporta una mejora sustancial (existiendo otras comunicaciones inalámbricas) y si afecta a la participación de potenciales oferentes como equipos de calidad y solidez en el mercado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-06-2023
Nos mantenemos en lo solicitado en el PBC:		

### Consulta 4 - ESPEFICIACIONES TECNICAS.

Consulta	Fecha de Consulta	30-06-2023
Se recomienda a la convocante que las guías de ejercicios de laboratorio en pantalla, depende de un software específico limitando la variedad de Osciloscopios. Lo ideal es contar con manual del equipo y manual de programación en formato físico para el ítem N° 01, así no dificultaría a los oferentes presentar dicho equipo.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-07-2023
Remitirse a la Adenda N° 04/2023		

## Consulta 5 - ÍTEM 1

Consulta	Fecha de Consulta	05-07-2023
<p>Solicitamos a la convocante aclarar porqué dentro de los 10 osciloscopios estan pidiendo nuevamente otras 20 fuentes de tensión incluidas (2 fuentes por osciloscopios). ¿No se deberían pedir estos ítems por separados? Esto tambien teniendo en cuenta que los precios referenciales de este ítem estan elaborados unicamente en función a los osciloscopios, no asi de los osciloscopios + 2 fuentes de tensión, lo que hará casi imposible lograr precios dentro del margen establecido</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	06-07-2023
<p>Remitirse a la Adenda Nº 04/2023</p>		